



2019. december 13. • VII. évfolyam 48. szám

Ingyenes városi  
közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap



**Újabb nagy értékű pénzadomány a kórház szívsebészeti osztályának**  
Négy és fél millió forint gyűlt össze a jótékonyági vadfőzésen **7. oldal**

## Bajnok lett a Zalaegerszegi Judo SE



A Zalaegerszegi Judo SE Nagysolymosi Sándor vezette férfi csapata a II. osztályban lépett tatamira, ahol megszerezték a bajnoki címet **FOTÓ: -I-**

Az év utolsó és egyik legrangosabb hazai judóversenyének, az országos felnőtt férfi és női csapatbajnokságnak sorrendben negyedik alkalommal Zalaegerszeg volt a házigazdája. A rangos viadalra 21 egyesület 39 csapata, összesen 230 versenyzővel nevezett, hogy megküzdjenek az I., II. és III. osztályú csapatbajnoki érmekért.

A férfiaknál a Kaposvári SE és a Budaörsi SC szerezték meg a bronzérmeket. A nőknél az Első Beton Szatymazi Zalaegerszegi Judo SE

Nagysolymosi Sándor vezette férfi csapata a II. osztályban lépett tatamira, ahol megszerezték a bajnoki címet a Samurai JC, a Budaörsi SC és az Újpesti Torna Egylet előtt. A csapat tagjai: *Cseh Márk, Kiss Zoltán, Bürgés Milán, Szekér László, Nedelkovic Dávid* voltak. A másik zalaegerszegi vonatkozás, hogy a ZJSE utánpótlás-edzője, *Korpos Judit* a Somogy-

szob csapatát erősítette az I. osztályban, ahol az előkelő 5. helyen végeztek a mezőny 8 csapatából. A III. osztályban férficsapatok versenyeztek, ahol a BHSE, OLC T-Trans-Gemenc JK, Pécsi KSE lett a sorrend. A rendezvény nagyon sikeres volt, a zalaegerszegi rendezők elismerése, hogy a jövő évi csb-t ismételten városunkban rendezhetjük. **-I-**

### KÖZÉLET

**Az idősekkel ünnepeltek**



Készülnek a karácsonyra **2. OLDAL**

### ÖTÓRAI TEA

**Beszélgetés Tóth László zongoraművésszel**



Megbecsüli az elért sikereket **8. OLDAL**

**MULTIFOKÁLIS SZEMÜVEGLENCSE AKCIÓ**

**VARILUX -30%**

2019. november 15. december 31. között

Gianni Annoni ajánlásával

**CENTER OPTIKA**  
8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. út 17-19  
Tel.: +36/92/313-010 +3630/207-8900  
centeroptika.eu

TOVÁBBI RÉSZLETEKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN ÜZLETÜNKBEN!

**GÁZSZERELŐ**  
**Németh Gábor**

Kellemes Karácsonyi ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok!

Tel.: 06-30/605-4628  
e-mail: service.gabor@gmail.com

**Üzlethelyiség KIADÓ!**

**1000m<sup>2</sup>**

Tel.: 06/30-178-88-60

8900 Zalaegerszeg, Átkötő út 1.

**LENGYEL ÉDESSÉG ÉS FÜGGÖNYBOLT**

**LENGYEL CSOKI BOLT**

EGYEDI FINOM CSOKOLÁDÉK, KARÁCSONYRA, SZÜLINAPRA, NEVNAPRA ÉS EGYÉB ALKALMAKRA

**FÜGGÖNYÖK, SÖTETÍTŐK 30% ENGEDMÉNNYEL!**

SZEGESST OLCSON ÉS ROVID HATÁRIDŐVEL VÁLLALUNK!

**Zeg., Túttóssy u. 6.**  
a Kristály patika mögött  
Tel.: 06-30/486-4306  
06-30/409-0988

Képzőhely megjelölés: 2019. december 27. ad.

Nyilatkozat

## Rögzítették Zalaegerszeg klímavédelmi stratégiáját

Kedden sajtótájékoztatón mutatta be a városvezetés Zalaegerszeg meghatározott környezetvédelmi stratégiáját, valamint az ehhez kapcsolódó nyilatkozatot ekkor írta alá *Balaicz Zoltán* polgármester.

Az eseményen *Balaicz Zoltán* ismertette, a napokban tartotta a választások utáni tisztújító ülését a Megyei Jogú Városok Szövetsége, s emellett, hogy ismét megválasztották a tisztviselőket, az ülésen a 23 megyei jogú tagváros egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül szavazott arról, hogy egyrészt megerősítik a Nemzetközi Under2 Klímavédelmi Koalícióban való testületi tagságukat, másrészt kifejezték azt, hogy a hazai nagyvárosok továbbra is kiemelt célként kezeli a klímavédelmet, s továbbra is élharcosai maradnak a klímaváltozás elleni küzdelemnek.

A polgármester tájékoztatót Zalaegerszeg új, konkrét tervekkel tartalmazó Ókováros programjáról is, amely csütörtökön került a közgyűlés elé.



A nyilatkozatban szerepel az a vállalás, amelynek értelmében 2024-ig megvalósul a búslakpusztai hulladéklerakó környezetkímélő bővítése is

FOTÓ: SERES PÉTER

Ennek kapcsán elkészítettek egy olyan nyilatkozatot, amely pontosan meghatározza azokat a feladatokat, amelyeket szeretnének megvalósítani. Ennek okán a sajtótájékoztatón jelen voltak azok a városi társszervezetek, amelyek segítséget nyújthatnak a közös célok eléréséhez.

A nyilatkozat tartalmazza többek között azt a 10 évre szóló klímastraégiát, amelyet 2020-ra dolgoz ki az önkor-

mányzat, valamint azt is, hogy az Under2 Koalícióhoz csatlakozva Zalaegerszeg vállalta, hogy 2020-ra 80 százalékkal csökkentik az üvegházhatást okozó szén-dioxid-kibocsátást a 90-es évek értékeihez képest.

Tartalmazza továbbá az eddig elért eredmények közül az északi ipari parkban épített napelemparkot s azt, hogy továbbra is jelentős forrásokat fordítanak az egész-

séges ivóvízellátásra, valamint a biztonságos szennyvízelvezetésre.

A nyilatkozatban szerepel az a vállalás, amelynek értelmében 2024-ig megvalósul a búslakpusztai hulladéklerakó környezetkímélő bővítése.

*Balaicz Zoltán* arról is szólt, hogy részben az Elena program, részben KEHOP forrás bevonásával újabb napelemparkot építenek, s ugyancsak az Elena program

keretében közel 20 önkormányzati intézményre szerelnek fel napelemeket, illetve többet korszerűsítenek energetikailag.

A 18 pontos nyilatkozat aláírását követően *Bali Zoltán* és *Gecse Péter* alpolgármesterek, valamint a városi szolgáltató cégek vezetői egyaránt az együttműködésükéről tettek szóbeli nyilatkozatot.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

## Diákönkormányzat – Titkos Mikulás járt Zalaegerszegen

Adománygyűjtő akcióval készült a városi diákönkormányzat a Télapó-ünnepre: a „Titkos Mikulás” ajándékait december 5-én ünnepi műsor keretében adták át a zalaegerszegi intézményekben.

Pózván, a fogyatékkal élők otthonában az intézmény lakói a társalgóban várták a fiatalokat, az örökzöld fenyőfát már korábban feldíszítették és karácsonyi motívumok kerültek az ablakokra, asztalokra is.

*Gombos Zsolt Imréné*, a Zala Megyei Gondoskodás Egyesített Szociális Intézmény vezetője elmondta: többéves hagyomány, hogy a városi diákönkormányzat tagjai felkeresik az intézményt. A gondoskodásra szoruló emberek – a legfiatalabb hastesztendő, a legidősebb

pedig az idén töltötte be az 58. életévét – mindig nagy örömmel fogadják a fiatalokat, hiszen a látogatásuk „megszépíti a napot” – fogalmazott *Gombos Zsolt Imréné*.

A száz férőhelyes intézményben az ágyhoz kötött betegek kivételével szinte mindenki részt vett a Mikulás-ünnepségen, a vendégeket énekekkel, verssel fogadták. A családok átmeneti otthonában a gyermekek a jól ismert Mikulás-dallal várták az ajándékokkal érkező fiatalokat, akik az ünnepségeken a meglepetés-

műsorukat is bemutatták. A téli mese természetesen a Télapóról szólt, de ebben a történetben a hószakállú bajba került. A rénszarvasai megbetegedtek, de végül – mint minden mesében – most is minden jóra fordult: a nyugszik siettek a Mikulás segítségére, aki így valóra tudta váltani a gyermekek álmát és idén is teljesítette a kívánságaikat.

A műsor után a vendégek átadták a „Titkos Mikulás” ajándékait: a színes szalaggal díszített csomagokból cukorkák, csokoládék, könyvek,

plüss- és társasjátékok kerültek elő. A családok átmeneti otthonába a gyermekeknek szánt ajándékok mellett a fiatalok tartós élelmiszereket és ruhákat tartalmazó csomagokat is vittek.



Az adományokat a diákönkormányzat a zalaeger-

szei általános és középiskolákban gyűjtötte össze – mondta el *Kovács Virág* diákpolgármester.

Hozzáfűzte: a családban élő fiatalok számára természetes, hogy figyelmet kapnak a szülőktől és a fenyőfa alatt mindig megtalálják a nekik szánt ajándékokat. Az intézményekben élő emberek számára ez kevésbé adatik meg, ezért a fiatalok fontosnak tartották, hogy segítséget nyújtsanak ahhoz, hogy a nehéz körülmények között élő gyermekek és felnőttek is átélhessék a karácsonyi csodát.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

Európai szintű ellátást szeretnének betegeiknek

## Több mint négy milliárd forint adományt főztek össze a vadfesztiválon

Évek óta hagyomány Zalaegerszezen, hogy minden kisebb-nagyobb rendezvényen főszerepet kap a jótékonykodás. Nem volt ez másként az Országos Vadpörkölt és Borfesztiválon sem, ahol a jótékonykodási vadfőzésen mintegy 4,5 millió forintot főztek és ettek össze a jó szándékú vendégek. Az összeget teljes egészében a zalaegerszegi szívsebészeti osztálynak ajánlották fel, amelyet jellekészen szerdán adtak át a városházán.

Az eseményen *Balaicz Zoltán* polgármester hangsúlyozta, a 4,5 millió forintos összeg jól mutatja, hogy egyre népszerűbb a zalaegerszegiek körében a jótékonykodás. Hozzátette, a tapasztalatok szerint az adakozás nem csupán annak jó, aki kapja, de azt is örömmel tölti el, aki adja. A Zala Megyei Szent Rafael Kórház kapcsán a polgármester hangsúlyozta, szoros, jó és korrekt kapcsolatot ápolnak az intézménnyel, s ugyan a város nem fenntartója, mégis szívükön viselik a magas színvonalú ellátást meglétét.

*Dr. Halász Gabriella*, az egészségügyi intézmény főigazgatója kifejezte, az ilyen alkalmakkor is világosan kitűnik, hogy úgy az önkormányzat, mint a lakosság sajátjának érzi a kórházat és újra és újra egy emberként állnak ki az intézmény mellett. Az igazgató a szívsebészeti osztály kapcsán hangsúlyozta, olyan szakmai gárda gyakorolja ott hivatását nap mint nap, amely megérdemli a folyamatos fejlesztést, s céljuk, hogy betegek számára az egész kórház területén az elérhető legmoder-



A 4,5 milliós adományt a koronáriás áramlást mérő készüléknek a beszerzési alapjába fordítják

FOTÓ: SERES PÉTER

nebb készülékeket biztosítanak.

*Dr. Rashed Aref*, a kedvezményezett osztály vezető főorvosa ismertette, a 4,5 milliós adományt annak a koronáriás áramlást mérő készüléknek a beszerzési alapjába fordítják, amelyet terveik szerint a következő esztendő

elején már megvásárolhatnak. A műszer teljes értéke mintegy 13 millió forint.

*Takács Tímea*, az adományt kezelő alapítvány kuratóriumi munkatársa köszönetét fejezte ki az adakozók, míg *Tompa Gábor*, a vadfesztivált szervező cég vezetője örömet fejezte ki, hogy kol-

légáival részt vállalhattak egy újabb segítő eseményből.

*Pálfi László* azoknak a vállalkozóknak a nevében szól, akik fontosnak érzik, hogy anyagilag is támogassák a megyei szívsebészeti, s további segítségükről biztosították a szakembereket.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

## Adományokat adtak át a család- és gyermekjóléti központban

A karácsonyi ünnepek előtt a Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ ételmezcsoporttal támogatja a nehéz körülmények között élő családokat, az adományokat kedden adták át az intézményben.

A rendezvényen *Tolvaj Márta* önkormányzati főtanácsadó elmondta: a zalaegerszegi önkormányzat évről évre forrást biztosít arra, hogy advent időszakában segítséget nyújtson a rászoruló családoknak. A család- és gyermekjóléti központon keresztül idén összesen 2,8 millió forint értékben 350 nehéz körülmények között élő családot támogattak. A családsegítő központ munkatársai ismerik a szolgálathoz forduló családok életkörülményeit, így az adományok azokhoz a családokhoz és egyedül élő, idős emberekhez juthatnak el, akik erre leginkább rászorulnak – hangsúlyozta *Tolvaj Márta*.

*Zsolnai Judit* intézményvezető arról adott tájékoztatást, hogy a zalaegerszegi családsegítő központ ezer családdal épített ki együttműködésen alapuló segítő kapcsolatot. Az idők során sok családban javultak az életkörülmények és a problémák nagy részét is sikerült megoldani, ugyanakkor sokan keresik fel „új ügyfélként” gondjaikkal a szolgálatot.

Hozzáfűzte: a nehéz körülmények közt élő családoknak, egyedülálló, idős embereknek nagy segítséget jelent az ünnepi készülődéshez nyújtott támogatás. A csomagokba a legalapvetőbb élelmiszerek (többek közt liszt, cukor, olaj, margarin,



A csomagokba a legalapvetőbb élelmiszerek (többek közt liszt, cukor, olaj, margarin, száraztészta, konzerv) kerültek

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

száraztészta, konzerv) kerültek, de természetesen gondoltak a gyerekekre is, így az ünnepi asztalra édes-ség, a karácsonyfára pedig szalancukor is kerülhet.

A családoknak jól jön a segítség, hiszen sokan élnek nehéz körülmények között – erősítette meg szavait *Orosz*

*Ferencné*, a városrész önkormányzati képviselője.

„Zalaegerszeg a segítség, a jótékonykodás és az összefogás városa”, így advent időszakában is e gondolat jegyében szerveződnek a karitatív és a közösségi programok. A Kertvárosban nagyon sokan megállnak a két út kereszte-

ződésében felállított „mindenki karácsonyfájánál” és otthonról hozott, apró díszeket helyeznek el az ágakon. Vasárnap a harmadik gyertyát gyújtják meg az örökzöld fenyőnél, a közös ünnepre a hagyományok szerint másorral is készülnek.

■ KOLOZSVÁRI ILONA

## Egerszegi Advent 2019.

### SZÍNPADI PROGRAMOK

#### December 13. (péntek)

15:00 óra Csillag közti Székhelyóvoda műsora

15:30 óra az Eötvös József Általános Iskola kórusának karácsonyi összeállítás (kórusvezető: Standi Gyuláné)

16:00 óra a Liszt Ferenc Általános Iskola kiskórusa (kórusvezető: Gyenes Marianna)

16:30 óra a Pálóczi Horváth Ádám AMI ütőhangszeres kamaracsoportja, majd a Pálóczi Horváth Ádám AMI kórusának műsora (vezényel:

Décsy-Paál Enikő, zongorán kísér: Dégay Péter)

17:00 óra Canterina Kamarakórus (vezényel: Décsy-Paál Enikő, zongorán kísér: Dobos Sándor)

17:30 óra a Napravár Waldorf Óvoda és Tűzmadár Waldorf Iskola Szülők és Pedagógusok Kórusának Adventi és karácsonyi énekek című műsora

#### December 14. (szombat)

16:00 óra A Petőfi Sándor Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Iskola 1. A osztályos tanulójának karácsonyi dalsokra

17:00 óra a harmadik adventi gyertya meggyújtása

17:05 óra Foki Veronika és Ticz András műsora

#### December 16. (hétfő)

15:30 óra Napsugár utcai Tagóvoda műsora

#### December 17. (kedd)

15:30 óra Radnóti utcai Székhelyóvoda műsora

#### December 18. (szerda)

15:30 óra Landorhegyi utcai Tagóvoda műsora

#### December 20. (péntek)

17:00 óra a Pálóczi Horváth Ádám AMI magánének tanszakos növendékeinek műsora

#### December 21. (szombat)

16:45 óra az Albatrosz Tánc Sport Egyesület műsora

17:00 óra a negyedik adventi gyertya meggyújtása

17:05 óra az Évgyűrűk Nyugdíjas Klub műsora

## HOROSZKÓP

**KOS:** Nem akar hinni a fülének. Olyan híreket kap, amelyek egyik ámulatból ejtik a másikba. Ne hanyagolja el a barátait! Ha nincs ideje találkozni velük, legalább hívja fel őket telefonon!

**BIKA:** A gondok, kényes ügyek, problémás emberek messze elkerülnek. Mindennapjai kiegyensúlyozottak, harmonikus a légkör az otthonában és a munkahelyén is.

**IKREK:** Végre le tudja zárni függőben lévő ügyeit, és szót ért olyanokkal is, akikkel korábban ez egyáltalán nem sikerült. A régóta áhított változások elindulnak, az eredményekre nem kell sokat várni.

**RÁK:** Fáradt, nem tudja kipihenni magát egyik napról a másikra. Tartson ki, már nincs sok munkanap hátra karácsonyig! Figyeljen oda kiadásaira, felesleges dolgokra ne költson!

**OROSZLÁN:** Mondja ki bátran, ha valami nem tetszik vagy valamivel nem ért egyet! Az elkövetkező hetekben elkötelezheti magát egy új munkahely mellett vagy útjára indíthatja saját vállalkozását.

**SZŰZ:** Mozduljon ki a négy fal közül! Esténként menjen el moziba, koncertre vagy munka után üljön be barátaival egy cukrászdába! Ideje megtervezni a karácsonyi menüt.

**MÉRLEG:** Vértesse fel magát, mert az év utolsó napjaiban a megszokott rutinfeladatok mellett új kihívásoknak is meg kell felelnie. Ne rágódjon a múlton, csak előre tekintsen!

**SKORPIÓ:** Szívesebben dugja a fejét a homokba, ahelyett, hogy kiállna a saját igazáért. Semmit ne bánjon meg, mondja ki, ami nincs az ínyére, csak így tud lelki megnyugvásra találni!

**NYILAS:** Ne keresse másokban a hibát, a kritizálnivalót! Ez legyengíti, vitákat generál, ráadásul nem jut vele egyről a kettőre. Az egyik közeli barátjában nagyot csalódik.

**BAK:** Ha úgy érzi, valaki hátráltatja, pesszimista gondolataival lehúzza, akkor tartsa meg vele a tisztes távolságot. Ne vegyen fel semmilyen hitelt és ne adjon kölcsön senkinek!

**VÍZÖNTŐ:** Készüljön fel arra, hogy számos szőnyeg alá seprő ügy kerül ismét terítékre. Törekedjen végre arra, hogy megtalálja az egyensúlyt a családdal és a munka között.

**HALAK:** Nehezen hoz döntést fontos kérdésekben, mert mást súg a szíve és mást az esze. Legyen egy kicsit önző, fordítson magára több időt! Menjen el masszörhöz, szoláriumba!

## Moziműsor

### Cinema City

12.12-12.18.

Star Wars: Skywalker kora <sup>12</sup> (MB) DIGITÁLIS 3D PREMIER ELŐTT!!!  
19:00 20:30 (csak szerda)

Star Wars: Skywalker kora <sup>12</sup> (MB)  
20:00 (csak szerda)

Star Wars: The rise of Skywalker <sup>12</sup> (F/SUB)  
19:30 (csak szerda/only Wednesday)

Fekete karácsony <sup>12</sup> (MB)  
13:50 15:30 18:00 (csak szerda)  
16:30 18:30 20:30 (kivéve szerda)  
22:30 (csak péntek-szombat)

Jumanji – A következő szint <sup>12</sup> (MB) DIGITÁLIS 3D  
10:30 (csak szombat-vasárnap)  
15:30 18:00  
20:30 (kivéve szerda)  
22:30 (csak péntek-szombat)

Jumanji – A következő szint <sup>12</sup> (MB)  
13:00  
19:30 (KIVÉVE SZERDA)

Pamacs, a Mikulás kis rénszarvasa <sup>6</sup> (MB)  
10:00 (csak szombat)  
10:15 (csak vasárnap)  
13:30 (csak szerda)  
14:30 (kivéve hétfő, szerda)

Sarkvidéki akció <sup>6</sup> (MB)  
12:20 (csak szombat-vasárnap)  
13:30 (csak hétfő)

Seveled <sup>12</sup> (MB)  
14:00 (kivéve szerda, szombat)  
14:10 (csak szombat)  
17:30 (csak szerda)  
18:15 (kivéve szerda)

Jégvarázs 2. <sup>6</sup> (MB) DIGITÁLIS 3D  
11:50 (csak vasárnap)  
12:00 (csak szombat)  
15:50 (csak szerda)  
16:10 (kivéve szerda)  
Jégvarázs 2 <sup>6</sup> (MB)



A Star Wars: Skywalker kora (Star Wars: The Rise of Skywalker) című amerikai sci-fi film egyik jelenete, amelyen Luke Skywalker a széria rajongói.

10:10 (csak szombat)  
10:50 (csak vasárnap)  
13:00 15:10 17:20 (kivéve szerda)  
14:35 16:45 (csak szerda)

Az aszfalt királyai <sup>12</sup> (MB)  
22:00 (csak péntek-szombat)

Múlt karácsony <sup>12</sup> (MB)  
20:15 (kivéve szerda)

### Art Mozi

December 12-18.

16.15 Léghajósok <sup>12</sup> PREMIER! feliratos, amerikai-angol életrajzi kalandfilm (101 perc), rendező: Tom Harper, szereplők: Felicity Jones, Eddie Redmayne, Himesh Patel

18.15 Seveled <sup>12</sup> magyar romantikus vígjáték (90 perc), rendező: Orosz Dénes, szereplők: Mészáros Béla, Tenki Réka, Básti Juli, Ónodi Eszter, Cserhalmi György, Bodrogi Gyula, Pogány Judit

20.00 A két pápa <sup>12</sup> PREMIER! feliratos, angol-olasz-argentín-amerikai dráma (125 perc), rendező: Fernando Meirelles, szereplők: Sir Anthony Hopkins, Jonathan Pryce, Sidney Cole

### CSAK HÉTVÉGÉN:

December 14-15.

(szombat-vasárnap):

14.15 Családból is megárt a sok <sup>12</sup> PREMIER! magyarul beszélő, francia vígjáték (100 perc), rendező: Fabrice Bracq, szereplők: Thierry Lhermitte, Michele Laroque, Alain Doutey

December 19-23.

16.30 Shaun, a bárány és a farmonkivüli (6) magyarul beszélő, angol-amerikai-francia animációs vígjáték (86 perc), rendező: Will Becher, Richard Phelan

18.15 Múlt karácsony <sup>12</sup> magyarul beszélő, angol-amerikai romantikus vígjáték (102 perc), rendező: Paul Feig, szereplők: Emilia Clarke, Emma Thompson, Henry Golding

20.15 Star Wars: Skywalker kora <sup>12</sup> PREMIER! magyarul beszélő, amerikai sci-fi (155 perc), rendező: J.J. Abrams, szereplők: Daisy Ridley, Oscar Isaac, John Boyega, Carrie Fischer

### CSAK HÉTVÉGÉN:

December 21-22. (szombat-vasárnap):

15.00 Az elfeledett karácsony <sup>6</sup> PREMIER! magyarul beszélő, norvég családi film (72 perc), rendező: Andrea Eckerbom, szereplők: Miriam Kolstad Strand, Trond Espen Seim